

ОГНИ САЯН

ОРГАН ПАРТКОМА, ОБЪЕДИНЕННОГО ПОСТРОЙКОМА
И УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНО-ШУШЕНСКОЙ ГЭС

№ 30 (577)

Среда, 16 апреля 1975 г.

Цена 1 коп.

Трудящиеся Советского Союза! Активно боритесь за осуществление решений XXIV съезда партии, за дальнейшее укрепление экономического и оборонного могущества нашей Родины!

Выше знамя всенародного социалистического соревнования, за досрочное выполнение плана 1975 года и успешное завершение девятой пятилетки!

(из призывов ЦК КПСС к 1 МАЯ 1975 ГОДА).

* ФЛАГ СОРЕВНОВАНИЯ *

Красное знамя за новые успехи

Бюро Хакасского обкома КПСС, исполком областного Совета депутатов трудящихся, президиум облсовпрофа и бюро обкома ВЛКСМ обсудили итоги социалистического соревнования предприятий и организаций промышленности, строительства, транспорта, связи, торговли, бытового и коммунального обслуживания области за первый квартал 1975 года.

Победителями в социалистическом соревновании за этот квартал с присуждением переходящих Красных знамен обкома КПСС, исполкома облсовета и президиума облсовпрофа признаны:

Среди строительных организаций и предприятий промстройматериалов победителем вышел:

Коллектив управления строительства Саяно-Шушенской ГЭС (начальник Т. Садовский С. И., секретарь парткома Т. Лазарев В. Н., председатель объединенного постройкома Т. Чернов Е. П., секретарь комитета ВЛКСМ Т. Федорец В. Б.).

Занесен в Книгу Трудовой славы

За досрочное выполнение заданий девятой пятилетки постановлением бюро Хакасского обкома КПСС, исполкома областного Совета депутатов трудящихся, президиума облсовпрофа и бюро обкома ВЛКСМ внесен в областную Книгу Трудовой славы девятой пятилетки ПОЛИВЩУКОВ Владимир Валентинович — бригадир монтажников-арматурщиков управления основных сооружений строительства Саяно-Шушенской ГЭС.

19 АПРЕЛЯ — КОММУНИСТИЧЕСКИЙ СУББОТНИК. ДОБЬЕМСЯ НАИВЫСШЕЙ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА!

◆ С ОБЩЕСТРОИТЕЛЬНОГО СЛЕТА

СТРОЯ ПЛОТИНУ НА ЕНИСЕЕ, БУДЕМ УЧИТЬСЯ РАБОТАТЬ И ЖИТЬ ПО-КОММУНИСТИЧЕСКИ!

Состоялся слет ударников коммунистического труда и передовиков производства. Он стал как бы смотром трудовой активности коллектива строителей Саяно-Шушенской ГЭС.

Движение за коммунистическое отношение к труду получило широкий размах в коллективе гидростроителей. 1411 человек носят почетное звание ударника коммунистического труда, 155 бригад борются за право называться коммунистическими. Сорокам семи бригадам присвоено это высокое звание.

С докладом на слете выступил председатель объединенного постройкома Е. П. Чернов.

Об успешном выполнении плана первого квартала коллективом АТК-2 сообщил участникам слета передовой водитель В. Горий: перевыполнение составило 15,4 процента, выполнение работы на одинаковом уровне — 113,5 процента. соревнования в бригадах Большой вклад в это внесли котлована, рассказал о том, что ударики коммунистического труда: И. Кожура, М. Мичковский, В. Бобков и другие.

Котлована, рассказал о том, что ударики коммунистического труда: И. Кожура, М. Мичковский, В. Бобков и другие.

Главный инженер управления строительства А. Брусс в своем выступлении сказал о том, что родилась новая форма социалистического соревнования — творческое научно-техническое содружество 28 ленинградских предприятий заводов, научно-исследовательских институтов и производственных объединений, заключивших между собой договор о соревновании за бесперебойное обеспечение строительными материалами и оборудованием. Более сорока организаций и предприятий Красноярского края уже включились в «орбиту» этого содружества.

Участники слета призывают обращение ко всем строителям Саяно-Шушенской ГЭС.



Кинозал «Русь» поселка Черемушки. На слете ударников и передовиков.
Фото П. ДЕМЕНТЬЕВА.

ОБРАЩЕНИЕ

УЧАСТИКОВ СЛЕТА УДАРНИКОВ КОММУНИСТИЧЕСКОГО ТРУДА И ПЕРЕДОВИКОВ ПРОИЗВОДСТВА КО ВСЕМ РАБОЧИМ, ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИМ РАБОТНИКАМ И СЛУЖАЩИМ СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНО-ШУШЕНСКОЙ ГЭС

ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

Мы с вами работаем в завершающем году девятой пятилетки, 1975 год является годом тридцатилетия Победы советского народа над фашистской Германией.

Для нас он знаменателен еще и тем, что это год важного события в жизни нашей стройки — год перекрытия русла реки Енисей в створе строящейся ГЭС.

Наша стройка названа в числе важнейших народно-хозяйственных объектов страны. Мы гордимся тем, что работаем на этой важнейшей стройке, о которой знают все советские люди и с вниманием следят за каждым нашим успехом. Мы гордимся тем, что наш труд позволит полностью поставить на службу народу огромные богатства Сибири.

На нашей стройке трудится много передовиков и новаторов производства, которые своим самоотверженным трудом вносят неоценимый вклад в решение задач, поставленных XXIV съездом КПСС. Среди них ударники коммунистического труда — Илья Кожура, Михаил Полторанин, Анатолий Решетников, Валерий Полянников, Федор Горбанев, Сергей Работкин, Анатолий Котов, Василий Рогоза, Владимир Дудченко, Вячеслав Касаев и многие другие.

Мы призываем всех рабочих, инженерно-технических работников и служащих строительства Саяно-Шушенской ГЭС еще шире развернуть социалистическое соревнование и движение за коммунистическое отношение к труду в завершающем году девятой пятилетки. Тридцатилетие Победы советского народа в Великой Отечественной войне отметить новыми славными успехами. Своим героическим трудом обеспечить перекрытие русла реки Енисей в створе строящейся ГЭС в октябре этого года.

Развивая и углубляя социалистическое соревнование и движение за коммунистическое отношение к труду, нацеливать коллектив на решение главной задачи — пуск первых агрегатов Саяно-Шушенской ГЭС в 1978 году.

Будем работать по-хозяйски, по-ударному! Девизом соревнования был и остается лозунг, выдвинутый партией: «ДАТЬ ПРОДУКЦИИ БОЛЬШЕ, ЛУЧШЕГО КАЧЕСТВА, С МЕНЬШИМИ ЗАТРАТАМИ».

Дело чести каждого строителя, новатора, передовика производства — забота о росте производительности труда, о разумном, хозяйственном использовании наших материальных ресурсов. Активно внедрять в практику все новое, передовое, достижения науки и техники, добиваться только хорошего и отличного качества строительно-монтажных работ.

Большое счастье для каждого из нас быть на переднем крае строительства коммунизма. Мы должны повседневно закалять свою волю, свой характер, оттачивать мастерство для новых трудовых побед.

СТРОЯ САЯНО-ШУШЕНСКУЮ ГЭС, БУДЕМ УЧИТЬСЯ ЖИТЬ И РАБОТАТЬ ПО-КОММУНИСТИЧЕСКИ!

